

Уж. Москва - 1998 - 17 июля - с. 6

Память

Девять дней без Великановой



Эдуард ЛЕВИН

Ее называли принцессой эстрады, и никому в голову не приходило сравнивать ее с королевой Шульженко. Она училась всю жизнь, а диплом Высших режиссерских курсов ГИТИСа так и не забрала — сочла себя недостойной.

Она всегда была юна и прекрасна — близкие называли ее просто Гелей. Любила радоваться — и поэтому любила вот эту очень светлую и радостную фотографию. На ней она похожа на себя. Такой она для нас и останется.